

# 苦恋残疾的他整8年 等来的却是残忍结局

■时间:8月26日

■主持人:伊人

■倾诉人:姜亦恬,女,27岁,无业

我们在网络上结识,他是个有着坎坷童年的残疾人。他的遭遇让我同情,他的坚毅让我敬佩。我深深迷恋上了他。我不顾一切来到他身边。谁知等待我的却是一个噩梦。8年的爱,在那一刻,被他击得粉碎……

## 网络那头的他是个残疾人

2000年,我刚大二。第一次上网,我刚手忙脚乱地申请好QQ登录,就有人加我。就这样我认识了刘博,一个跟我同龄的扬州人。他的谈吐比同龄人多了一份深沉和睿智,让我不由有了好處。不久,我们交换了地址和电话,开始鸿雁传书。

通过书信,我才得知,原来他是个残疾人,小时候他在一次意外中摔伤了腿,因为医生的误诊和家人的忽视,明明可以复原的腿却逐渐变形。他成了别的孩子歧视的对象,总被欺负。一次,愤怒的他用拳头狠狠教训了那帮孩子,自己也付出了惨重的代价,伤腿再次粉碎性骨折,再也无法痊愈。他曲折坎坷的经历,看得我心痛万分、泪流满面。

不知不觉中,我开始崇拜他、同情他,每周的那一封信成了我生活的全部寄托。他也把我当成了唯一的知己。“我是个残疾人。”刘博跟我强调,我立刻打消了他的疑惑,“我喜欢你这个人。”心照不宣地我们成了恋人。

## 第一次见面,我给了他我的全部

这样的日子持续了两年,刘博的信堆满了我的抽屉,他也深深占据了我的心。2002年,我在家乡一个外企找到了工作。一年后,凭着勤奋和努力,我从一个普通的车间员工做到了管理岗位,而他也终于完成学业,到南京打工。繁忙的工作疏远了我们的联系,但是并没有疏远我对他的感情。我会利用一切业余时间去网吧上网和他聊天。

家人开始操心我的个人问题,但我一直不敢和家人说我爱上了了一个残疾人。而且,我们还未曾见过真实的对方,只是互通了照片。

2004年五一前,我刚下了夜班就去了网吧见刘博,清楚地记得,他当时对我说:小恬,我的朋友们都结婚了,我也想结婚,想有个家,你来南京看我吧!

那年五一我们第一次见了面,颠簸了十几个小时,我终于来到了我魂牵梦绕的人身边。当我第一眼看到刘博的

时候,虽说早有心理准备,但还是被他走路的样子吓到了,我没有想到他每走一步身体都倾斜得很厉害,非常吃力。

他住在一间破旧的出租屋里,里面乱得一塌糊涂。我鼻子一酸,哭了出来,原来他过得比我想象中更辛苦,“我这辈子也不离开了,我要跟你一起,好好照顾你。”当晚,我把最宝贵的女儿身给了他。他很感动,说绝不会辜负我。

回家后,我和家人摊牌。结果和我预料的一样,全家都极力反对。我决定采取拖延战术,直到他们同意为止。其间,家人几次给我介绍对象,我都不屑一顾。

## 背着我,他和别的网友恋爱

2007年国庆节前,刘博突然给我打电话问我国庆节能不能去他家,他家人想见见我。但是我那时因为工作的关系,国庆不能休假。我再抱歉,希望他能体谅。谁料到春节前,他却突然告诉我,他家人不看好我,还给他找了个女朋友,问我有什么想法。我心里“咯噔”一下,“你见都见了,还问我有什么想法?”他马上表示,其实自己不喜欢那个女孩。

挂上电话,我想我们不能这么拖下去,于是我答应陪他回家过春节。那年春节,我去了他家。他家人对我很热情,亲戚们轮流过来看我,都夸刘博好

福气,找了个漂亮能干的媳妇。

经过几年的僵持,我的家人也被迫默认了我们的关系。不久,我告别了家人,辞掉了颇有前途的工作来了南京,很多朋友都为我可惜。可憧憬中的幸福生活并没有随之降临。虽然我们相爱了很久,但实际的接触很少。真正的刘博是什么样的人,直到这时候我才逐渐认清。

他心思非常敏感,动不动就觉得我在故意跟他作对。就说最基本的一日三餐吧,他家里没有任何炊具,习惯天天吃食堂。我买了锅回家给他做饭,他却觉得我坏了他的规矩,“我说过家里不许做饭!”接下来的日子,每次吃饭,我们几乎都要吵架。做饭之前,问他想吃什么,他要不默不作声,要不就说随便;但做完之后,他就开始挑毛病,这也不吃那也不吃。

可能是身体残疾,在现实中交不到理想的朋友,刘博一向喜欢在网上找乐子。之前我可以理解,他是因为寂寞找人打发时间;可我来了之后,他依然我行我素。每天回到家,他就直接坐到电脑前,忙得不亦乐乎。这让我不禁疑惑,难道我并不是他唯一的女人?

直到有一天,我无意中看到他的聊天记录,一个“寂寞女孩”的名字频繁出现。我仔细翻了翻内容,傻眼了:原来在我来南京之前,他真的一直有

别的女人。从聊天记录看得出,他们在现实中也见过面,甚至有了那种关系。这么多年,我一直为刘博守身如玉,而他却像当初吸引我那样,继续用他的坎坷经历结交着不谙世事的女孩子。我没有跟他吵闹,我想等他主动跟我坦白。

可我的忍耐换来的却是他的日渐冷漠。他开始故意折磨我,他会把他和别的女人的合影设为电脑桌面,他会三更半夜突然要我做饭,而等我准备

好饭菜又突然出门去吃夜宵。

而更迫在眉睫的难题是,来南京后,他没给过我一分钱,眼看几年来的积蓄花得差不多了,工作却还没着落。我整夜整夜睡不好觉,却找不到一个可以倾吐的对象。

## 他要寻找新的猎物

有时候我也想过离开他,让自己解脱,但是我不甘心,我整整爱了他8年——我最美好的年华!

直到上个礼拜天,他终于主动找我说话了,我一阵欣喜,马上放下手里的活儿。岂料他说的是,“一两年内我不想结婚,”“不想结婚?那你是什么意思!你就是存心想分手是不是?”他立马抢白道,“听好了!分手,这可是你说的!”我这才明白,他就是要借我的嘴说出分手,为的是让他自己不用负责。对于他来说,年轻稚嫩的我,只是一个

虚拟世界中有趣的猎物;我的出现,扰乱了他的生活,妨碍了他继续寻找新的猎物。

我简单收拾了一下东西,走出了这个家。天知道我在这里无依无靠,接下来要怎么生活?晚上他的妈妈哭着给我打电话,求我回去,“其实他不坏,他只是贪玩罢了”。我心软,答应了。万万想不到的是,这却让我遭遇到了有生以来最大的羞耻。

晚上10点半,我才在家门前等到他,见到疲惫不堪的我,他却依旧一副很不耐烦的样子。“刘博,你忘了自己的承诺了吗?你说过不会辜负我的!”他耸耸肩,掏出钱包,扔给了我3张百元大钞,“给你钱,你去买车票,想去哪去哪!”这是他第一次也是唯一一次给我钱。原来在他眼里,我的所有付出就值300块。强忍着愤怒,我笑着告诉他,这钱我不需要。我彻底绝望了,直接转身,头也不回地离开了。

(文中人物均为化名)  
见习记者 沈晓伟

## 征集“南京人的情感故事”

如果你有难以忘怀的情感经历,又无从诉说,我们将聆听你的倾诉。热线:025-84783552(周一至周五下午两点以后)

信箱:kmbminsheng@126.com;论坛:www.js.cn·论坛·都市杂谈·都市情感

# 奥运会上他为外国首脑当保镖

2008北京奥运会迎来了80多个国家的元首政要,为保证他们的安全万无一失,公安部警卫局从全国挑选了一批军事过硬、作风过硬的现役军人、公安民警进京特训,其中就有广东梅州市公安局民警罗巧彬。

罗巧彬的任务,就是在北京奥运会开幕式担任巴基斯坦总理吉拉尼的贴身警卫。此前,他曾在亚洲博鳌论坛担任智利总统巴切莱特的贴身警卫,成为名符其实的“中南海保镖”。



罗巧彬在外国政要警卫工作中 资料图片

## “中南海保镖”: 个个身怀绝技

是谁在保卫国家首脑的人身安全?古有“御林军大内高手”,今有“中南海保镖”!

6月30日,公安部警卫局从全国挑选了军事过硬、作风过硬的现役军人、公安民警进京特训,而在其中全国挑选的16名公安民警中就有梅州市公安局民警罗巧彬。

进入训练基地,罗巧彬的第一个发现就是自己1.80米的身高并没有多大优势,队员大部分是现役军人,他们身怀擒拿、格斗、散打等功夫,有些还执行过多次外国元首警卫任务。罗巧彬很快感觉到了自己与他们的差距。特别是第一次上课,罗巧彬向授课老师提

出一个问题之后,老师沉吟片刻后直言不讳:你这个问题太幼稚。

## 艰苦特训: 每天两三点才睡

然而,罗巧彬没有因此受挫,反而激发了他迎头赶上的信心与动力。上课时他认真做笔记,记下老师讲的每一个重点,到训练结束时,他已经满满地记了两本厚厚的笔记本;下课后回到自己的单身宿舍对着镜子操练动作、整理课件,每天晚上忙到两三点才上床睡觉;课余活动时间抓住机会跟其他各省的精英学习交流。

8月6日,罗巧彬结束在中央警卫训练基地的封闭训练,正式进入被誉为“东方第

一馆”的钓鱼台国宾馆准备执行任务。

## 奥运会开幕: 20多个小时没合眼

由于在训练期间的出色表现,罗巧彬被分到巴基斯坦总理吉拉尼警卫组。进入角色后,场地踩点、勘查线路、熟悉国宾风俗习惯……一项项准备工作有条不紊地进行着。因为种种原因,巴基斯坦总理吉拉尼抵京时间迟迟没有确定,罗巧彬和同事们始终处于随时待命的状态。

8月7日深夜,吉拉尼将于8日凌晨4时左右抵达北京的信息传达给罗巧彬。明确了具体的时间,罗巧彬抓住仅剩的2个多小时倒头就睡。吉拉尼在京的行程非常紧凑:8

时左右抵达钓鱼台国宾馆后稍作休息,中午参加国家主席胡锦涛举行的欢迎宴会,下午与温家宝总理会面,晚上观看开幕式。直至凌晨2时左右才回到钓鱼台。

在这20多个小时中,罗巧彬和同事们一刻都没有合眼,他们在执行任务时,要“眼观六路,耳听八方”。在吉拉尼参加各项活动中,计算路程需要精确到秒;晚上举世瞩目的开幕式隆重上演时,他们只能在鸟巢外面的车上随时待命……安全、顺畅的活动环境让巴基斯坦总理吉拉尼整个行程都非常愉快,在准备离开钓鱼台国宾馆时,吉拉尼专门与警卫工作人员合影留念,其中单独和罗巧彬握手、合影留念以表谢意。

## 浪漫经历: 与智利总统沙滩漫步

奥运警卫并不是罗巧彬首次担当外国元首“保镖”,在今年的4月份,他还当了一次“浪漫”的贴身警卫。

4月7日,受公安部委派,经过严格训练,重重选拔的广东省27名警卫人员飞抵海南省,协助海南省警卫局承担2008博鳌亚洲论坛期间的一级警卫工作。罗巧彬被分到了智利总统巴切莱特代表团警卫组担任广东负责人。

4月11日,巴切莱特总统的专机飞抵三亚凤凰国际机场。一下飞机,这位女总统就给罗巧彬等人出了个难题。当晚宴会后,巴切莱特突然提议要到海滩散步,这个计划外的行动是罗巧彬万万没有想到的!在安全到达海滩之后,脚踏着柔软的沙滩,吹着凉爽清新的海风,巴切莱特似乎异常享受如此美妙的海景。突然,她弯下身脱下鞋袜,赤脚快步走向海湾。右前卫罗巧彬最早注意到总统的这一意外举动,他快速反应,马上拾起总统的鞋袜递给她的随行人员,跟着总统踏起浪来。

4月13日中午,巴切莱特乘专机飞往北京,临上飞机前,巴切莱特主动提出跟他握手留念并对他说:nice to meet you, the police in Meizhou Guangdong have done a good job! Thank you。(很高兴能遇到你,广东梅州的警察真棒,感谢你的工作。)

据《南方日报》



训练场上,梅州特警罗巧彬在埋头苦练。 资料图片

“一上任务大脑就要像雷达,眼睛像探照灯,环顾四周搜索不安全信号,大脑迅速判断是否危险,采取相应措施。”

——梅州特警罗巧彬直言,在执行任务时要“眼观六路,耳听八方”